

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации иеря Дудкина В. Л.
на тему «Корпоративная социальная ответственность с позиции христианских
социально-экономических учений», представленной на соискание ученой
степени кандидата богословия по специальности
Б 05 11 «Христианское социальное учение Церкви»

Представленный на отзыв автореферат диссертации иеря Дудкина В. Л. содержит достаточную информацию для подтверждения актуальности и новизны проведенного в ней исследования.

Автором рассматривается проблема соотношения между современными теориями корпоративной социальной ответственности (КСО) и христианскими социально-экономическими учениями и предлагается определение КСО с институциональных позиций христианства с рассмотрением корпорации как формы организации бизнеса, основанной на собственности, имеющей социальную природу, в которой и должно трактоваться призвание ее руководителей и сотрудников.

Важное теоретическое и прикладное значение имеет разработанный соискателем подход к трактовке корпоративной социальной ответственности с позиций христианского социально-экономического учения.

Детальное изучение авторефера позволяет сделать вывод о том, что результаты исследования всесторонне обоснованы, являются достоверными, имеют научную новизну и практическую значимость, представлены и обсуждены на 14 международных научно-практических конференциях. Результаты диссертационного исследования опубликованы автором в виде 11 статей в рецензируемых научных журналах.

Диссертация, представленная иереем Дудкиным В. Л., соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата богословия. Автор диссертации заслуживает присуждения искомой ученой степени по специальности Б 05 11 «Христианское социальное учение Церкви».

Кандидат богословия,
проректор по учебной работе
Минской духовной семинарии,
заведующий кафедрой библеистики



иерей Константин Мачан